

Sr. Licitante, no aviso da abertura do Pregão Eletrônico 024/2018, Proc. Adm. 6988/2017 houve um equívoco deste Pregoeiro, já devidamente retificado no chat do comprasnet: ONDE SE LÊ A SESSÃO SERÁ ABERTA DIA 28/03/18 ÀS 10H, LEIA-SE: A SESSÃO SERÁ ABERTA DIA 28/02/2018 ÀS 10H. Haja vista, o prazo dado para a empresa ora arrematante de 24h, para responder parecer técnico da EPD.

Hélder Sousa - Pregoeiro